11Iro

Amsna: dAn
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.04.2012 17:31:03

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.04.2012 19:27:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262238/answer/262251




Cesxkutech nmuuHo ¢ [llagmépkunoi BukTopueit AHATOILEBHOM 110 TeJl. Ha cauTe. M celiuac mpuberaior
K IPOCTATIKTOMUU U B cTaguu T3. OOToBOPHUTE 3Ty BO3MOKHOCTh. TOYHO Oeiai0T 3TU Ollepalliy B
WHCTUTYTe UM. ['eplieHa U B OHKOLIEHTpe Ha Kammupke.



